PAIIIOHAJIbHI TA IPPALIIOHAJIbHI PIBHAHHA. PIBHAHHHA 3
MOAYJIEM. CUCTEMU PIBHAHDb

3aBAaHHA MalOTh N0 II'ATh BapiaHTIB BignoBiaew, 3 akux tisibku O/JHA IIPABUJIbHA.
Po3B’s:KiTh 3aBJaHHA Ta BKaXITh IpaBUJIbHY, Ha Bamy AymMKy, BignoBiab.

2.1. O6YHUC/IITh CyMy KOpEHiB piBHAHHS ‘x — 3‘ =4,

A B B r I
8 0 6 5 4
2.2. CKiJIbKM JIiHCHUX KOPEHIB Ma€ piBHAHHA x° +3x* =07
A B B r Il
[licTp YoTupu JlBa OauH ’KoaHoro
2.3. 064MCIITh CyMY x2 +x3, AKIIO Xp, X9 — KOPEHi PiBHAHHA x* —3x+1=0.
A B B r i}
6 9 12 18 27
2.4. CKiJIbKY JifCHUX KOPEHiB Ma€ PiBHAHHA \/x3 —6x? +11x—2 =-2?
A B B r i}
OpuH /IBa Tpu Yotupu KopHoro
_ 2x+3y =109,
2.5. 064uCIIiTh CYMy X+ ), KILO
7x—-5y=20.
A B B r i}
6 7 8 9 10
2.6. 064HCJIIT CYMy KOpPEHiB piBHSIHHS \/4x2 —20x+25+1=nx.
A B B r I
2 2,5 4 5 6
2.7. CKiJIbKY KOpeHiB Ma€ piBHAHHSA Vx? +4+/x =17
A B B r I
OpuH /Ba Tpu KopHoro Yotupu
2.8. 06uHC/IiTb CyMy KOpeHiB piBHsHHs (2X —5)\/)62 -9=0.
A B B r i}
2,5 0 5,5 -0,5 8

2.9. Po3B’stKiThb piBHAHHSA Yx —58x +6=0. YoMy J[OpiBHIOE cyma HOro
KOpEeHiB?
A B B r 1

97 5 793 728 275

2.10. 3HaniTh HAMMeEHIIIE LiJle 3HaYeHHS [TapaMeTpa a , IpU AKOMY PiBHAHHSA

x* - Z(a + 2)x2 +2a+3=0 mae yoTupH pi3Hi AilicHi KopeHi.

A b B r )i |
_ 9 _1 0 1 TaK_oro a
He iCHYE




* 3a80daHHs nidsuweHoi ckaadHocmi

2.11. Po3B’sIXiTb piBHSIHHSA

) ( B jz 125
x°+ =—
x+5 4

a x+2
2.12. Ilpyu AKUX 3HAYEHHAX I[apaMeTpa d pPiBHAHHA 3= 7 _g Mae
X — x° -

pPO3B’A3KK? 3HAUITD iX.

2.13. Po3B’sixiTh piBHSIHHS 2X + \/XZ (4- x\/xz —8x+16) =x*,

10a+6
M
Ta—-12

AiMCHI po3B’A3kK? Y BiANOBIib 3aNUILITh CYMY BCiX TAKUX LIJIMX 3HAY€Hb
napaMmerpa a .

. 2
2.14. llpu AKMX 3HAYEHHAX MapaMeTpa a PiBHAHHA VXx° +4 = ae



